

М ХРОНОМЕТР

Потенциал региона

ГУБЕРНАТОР ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ Петр Сумин подписал распоряжение о проведении VIII Южно-Уральского экономического форума и Уральской промышленно-экономической недели.

Они состоятся в Челябинске с 10 по 13 апреля. Пройдет обсуждение стратегии социально-экономического развития Челябинской области до 2020 года, выявление долгосрочных целей и приоритетов развития экономики региона, разработка мер, направленных на системное использование природного, производственного и человеческого потенциала для ускоренного развития экономики и повышения уровня жизни населения Челябинской области. В работе форума примут участие представители федеральных и региональных органов власти, деловых кругов, общественных организаций.

Весенний паводок

МИНИСТР по радиационной и экологической безопасности Челябинской области Геннадий Подтесов предупредил подчиненных о приближающемся весеннем паводке на Южном Урале.

По прогнозу синоптиков, весна этого года будет ранней, а таяние снегов бурным. Весеннее половодье начнется в Челябинской области в двадцатых числах марта. Паводок может прийти практически на десять дней раньше, чем в прошлые годы. Хотя обычно паводковые воды начинают бурлить в регионе 5-10 апреля. Как отмечают специалисты Челябинского гидрометцентра, в этом году уже в последние пять дней марта на Южный Урал придут плюсовые температуры. Так, с 26 по 31 марта днем будет 0,5 градуса по Цельсию со знаком плюс. Половодье этого года будет обильным. Водность рек составит 150-180 процентов, а уровень воды за последние восемь лет на озерах поднялся на полтора метра. К тому же почва ушла в зиму переувлажненной из-за осенних дождей, промороженной, и теперь практически не способна впитывать талые воды. Да и зима этого года преподнесла южноуральцам сюрпризы. Средние температуры января были на 9 градусов выше, чем обычно. А снега только на равнине выпало в полтора раза, а в горах в три раза выше нормы. Запасы воды в снеге на 20 февраля тоже высокие: в полтора раза больше нормы. Точный прогноз половодья областные синоптики будут готовы дать к середине марта.

С учетом предварительного прогноза, особого внимания сейчас требуют юг области и горнозаводская зона. В Брединском, Каргалинском, Агаповском и Варненском районах неглубокие реки, и при таянии паводковые воды могут пойти поперек льда. Из областного бюджета на обеспечение безопасного пропуска паводковых вод планируется направить около восьми миллионов рублей.

«Барс» разбушевался

НАСТОЯЩЕЕ ФИАСКО потерпели в Казани хоккеисты «Металлурга».

Во вторник Магнитка проиграла лидеру чемпионата «Ак Барсу» — 2:6. Открыв счет на 16-й минуте (свой первый гол в чемпионате оформил защитник Вячеслав Завальнюк), «Металлург» затем пропустил пять шайб подряд. Эдуард Кудерметов сократил отставание — 2:5, но лучший бомбардир суперлиги, форвард «Ак Барса» Алексей Морозов восстановил «статус-кво». На редкость неудачно сыграл основной голкипер Магнитки канадец Трэвис Скотт. Недалом на 26-й минуте после четвертой пропущенной шайбы он уступил место в воротах Антону Худобину.

Сегодня «Металлург» принимает на своем льду «Крылья Советов», попавшие в «долговую яму». У Магнитки есть шанс установить новый рекорд результативности, ведь противостоять ей будет совсем юные игроки — опытные хоккеисты столичного клуба-банкрота объявили забастовку.

Неторопливые родители

ТОЛЬКО ПОЛОВИНА южноуральских родителей, чьи дети ходят в детские сады, написали заявления с указанием способа получения компенсации части платы за дошкольное учреждение.

Напомним, что федеральный бюджет берет выплаты на себя — мамам и папам только и надо, что решить, в каком виде получать деньги.

Родителям предоставляется право выбрать один из трех способов получения компенсации. Большинство жителей Челябинской области выбрали самый простой путь — перечисление компенсации в счет оплаты за будущий месяц. Некоторые решили обратиться к услугам почтовой связи, и лишь единицы предпочли перечислять компенсацию на банковский счет.

Дети из пробирки

ТАКИХ ДЕТЕЙ теперь можно заводить в Челябинске. Лаборатория с необходимым оборудованием для искусственного оплодотворения открылась на базе поликлиники № 3.

Стало известно, что уже 30 пар записались на прием в лабораторию. Однако специалисты предупреждают, что эффект достигается в лучшем случае в 35-40 процентов случаев, да и сама услуга не из дешевых (не менее 100 тысяч рублей). Но люди, которые хотят, но не могут пока иметь детей, готовы на любые траты.

В лаборатории ЭКО, то есть экстракорпорального оплодотворения — так это называется по-научному, сейчас работают врачи из Тюмени, а челябинские коллеги у них учатся, чтобы потом трудиться самостоятельно.

«ЧУДО-КРОВАТЬ»: ЛЕЧИМСЯ, ОТДЫХАЯ

САЛОН «ЧУДО-КРОВАТЬ» в Магнитогорске работает уже больше года.

За это время эффект уникальной кровати-массажера NUGA NEST прочувствовали на себе больше тысячи магнитогорцев — и все они стали постоянными клиентами салона. Потому что теперь они не в словах, а на деле узнали, что это — настоящая оздоровительная революция.

Буквально за несколько сеансов «Чудо-кровать» исчезает целый букет заболеваний и проблем: выравнивается кровяное давление, снижается уровень холестерина и сахара в крови, улучшается работа печени, почек и желудка, очищаются кровеносные сосуды. Благодаря уникальной конструкции, чудо-кровать NUGA BEST расслабляет мышцы спины, высвобождает зажатые нервные окончания, нормализует состояние внутренних органов, в час-

ности, способствует очищению кишечника и улучшению его работы — из организма выводятся шлаки и токсины. Взрослые избавляются от остеохондроза, дети — от сколиоза, и даже подросткам «Чудо-кровать» исправляет осанку. Женщины, воспользовавшись антицеллюлитной подушкой, худеют, хорошо, приобретают свежий цвет лица. Для мужчин сеансы чудо-кровать — отличная профилактика простатита. Впрочем, дадим слово клиентам салона «Чудо-кровать».

Альбина, 28 лет:

Я очень склонна к полноте, и после каждого обильного праздника приходится «сгонять» диетой по пять, а то и десять килограммов. Женщины знают, что главная проблема после жесткой диеты — растянувшаяся кожа. Но «Чудо-кровать» —

это действительно чудо: может быть, скинуть килограммы — это заслуга исключительно моей силы воли, но то, что с антицеллюлитной подушкой диета «проходит» гораздо легче, — это правда. А самое главное, кожа остается упругой и гладкой — будто и не растягивалась. Спасибо «Чудо-кровать».

Ольга, 34 года:

Казалось бы, в моем возрасте не должно возникать проблем со спиной — однако иногда я не могла даже наклониться над краном, такие были боли. Не знаю, что произошло в моем организме, но после курса массажа в салоне «Чудо-кровать» они исчезли. Как исчезают теперь лишние сантиметры на талии — вместе с диетой я начала «принимать» сеансы антицеллюлитной подушки в салоне «Чудо-кровать».

Игорь, 32 года:

От работы за компьютером постоянно болели глаза. В салоне «Чудо-кровать» предложили почистить недуг с помощью нефритового проектора. Результат — ни красноты, ни слезоточивости, снизилось чувство усталости глаз и улучшилось зрение. Хотя за компьютером сижу не меньше.

Тамара Григорьевна, 62 года:

Всю жизнь мучилась псориазом ног. После десяти сеансов на «Чудо-кровать» увидела явное улучшение.

Ирина Владимировна, 49 лет:

В последние месяцы страшно болела голова — принимала до пяти обезболивающих

таблеток каждый день. После курса массажа «Чудо-кровать» чувствую себя великолепно — забыла о лекарствах. Но самое главное — спина: такой легкости, как сейчас, я не чувствовала даже в молодости. Хочется не просто идти, а лететь.

Инна Васильевна, 42 года:

У меня колит — как, впрочем, у многих женщин в моем возрасте. Не верила рекламе, но массаж «Чудо-кровать» решила попробовать и осталась очень довольна: чистка кишечника началась уже после пятого сеанса.

Полина Анатольевна, 55 лет:

Никогда не думала, что в свои 55 лет

могу чувствовать себя молодой девочкой. Но после курса массажа в салоне «Чудо-кровать» поверила в чудо: повысилась тонус, в новых красках проявился вкус к жизни и даже улучшился цвет лица. Можете не верить, но это правда. Спасибо «Чудо-кровать».

Вы тоже можете испытать эффект массажера «Чудо-кровать» в Магнитогорске салон «Чудо-кровать» работает по адресам: ул. Герцена, 6, каб. 701. Тел.: 43-87-37, 46-04-77 и по пр. К. Маркса, 113/1. Тел. 42-13-46. Пенсионерам, детям, инвалидам и постоянным клиентам — скидки.

ШТРАФНЫЕ СТРАШИЛКИ

«Рублевым эквивалентом» пытаются подменить у нас создание эффективной системы контроля за порядком на дорогах

НАЧАЛО ОЧЕРЕДНОГО ГОДА У АВТОМОБИЛИСТОВ ознаменовалось новыми «страшилками» со стороны законодателей и исполнителей дорожных законов — от «главного гаишника страны» Виктора Кирьянова до местных и «многих знающих» инспекторов по безопасности дорожного движения.

Кто из водителей не слышал о такой гонимой мере борьбы с беспределом на дорогах, как минимум десятикратное повышение штрафов. То есть минимум, на что ты можешь в скором будущем «влететь», скажем, за непристегнутый ремень безопасности, будет составлять не 50, а 500 рублей. А городским «шумахерам» или «слаюшникам» превышение скорости, выезд на встречную полосу и прочие подобные вольности обойдутся в сумму равную, примерно, сегодняшней месячной потребности коренных россиян.

Обещают также навести порядок в сфере стоянки авто. К примеру, «трогуар» обойдется нарушителю в тысячу рублей. Не пропустил водитель пешехода на переходе — тони 800 рублей. Пешеходам тоже мало не покажется — за переход в неположенном месте обещают брать 300 рублей. Кроме довольно серьезных штрафов за нарушения Правил дорожного движения можно будет загреметь на 15 суток. Вот так кому-то «там, наверху», показалось, что существующие наказания, прописанные в Кодексе об административных правонарушениях, слишком мягкие, и этот кодекс в очередной раз принялись переписывать. Хотя прекрасно известно, что порядок обеспечивается не жесткостью наказаний, а их неотвратимостью. У нас же создание эффективной, объективной и справедливой системы контроля за порядком на дорогах пытаются подменить «рублевым эквивалентом».

Надо ли быть провидцем, чтобы понимать, в чей карман попадут штрафные деньги. Причем достоверно известно: чем выше уровень «положенности» штрафа, тем больше придется отстегивать мздоимцам с железом, конк немало. Да и мы, водители, рады «расплатиться на месте» — чтобы не связываться с квитанциями и очередями в Сбербанк. Тем более что «блестители» обычно соглашаются на штраф «ниже нижнего предела» и вроде бы как шадят наши карманы.

Но вот начальник департамента обеспечения безопасности дорожного движения МВД РФ Виктор Кирьянов в недавней публикации одной из центральных газет тему грядущего десятикратного повышения штрафных санкций скромно обобщил. Однако изрядно покривил в сторону уменьшения штрафов. Десятки, обычные штрафы сегодня — 50-100 рублей, но только оформление процедуры стоит больше. Да еще надо отследить, уплачен ли штраф, затем подать представление в суд, задействовать судебных приставов... Словом, хлопотно и нерентабельно. И бывает, что нарушитель, на которого инспектор постановил «квитанцию», отскакал всего несколько метров, демонстративно выбрасывает ее в окно. Поэтому, сказал «главный гаишник страны», чтобы



ФОТО АНДРЕЯ СЕРВЕРЬИНА

обеспечить неотвратимость наказания — а сейчас оплачивают штрафы только 30 процентов наказанных водителей, появилась идея вернуть взимание штрафов непосредственно на дороге. Сейчас законодатели рассматривают это предложение.

Как говорится, приехали. От штрафа на дороге совсем недавно отказались, чтобы бороться со взятками. И если все вернут на круги своя да еще с десятикратным увеличением штрафов, можно будет вообще прекратить платить работникам автоинспекции зарплату — перевести их на «подножный корм».

Пусть не обижаются на меня работники ГИБДД: безусловно, это далеко не о всех. Но и в их среде немало публики, искренне считающей, что грешно быть в жаркую погоду у студеного ручья и не напиться. Ни государство не обидеет, ни местная казна, куда должны идти штрафные деньги.

Так вот, штрафы непосредственно на месте нарушения хоть и отменили, но большая часть их осталась. Водительская «валюшка» шестизначным потоком как шла, так и идет в карманы работников ГИБДД: по многочисленным наблюдениям водителей, главным образом, на загородных трассах, где затруднен контроль за работой самих инспекторов и где проще чинить произвол в отношении водителей.

Там, где водитель попался, как говорится, за дело, на его совести характер

«диалога» с сотрудником автоинспекции. А сколько случаев, когда водители останавливают сугубо с целью «походить»? Каждый автомобилист вспомнит не один случай подобной встречи с «мастерами машинного доения», когда на дорогах устраивают самые настоящие провокации. Мне рассказывали, как в районе Белорешка на трассе со сплошной разделительной полосой, где запрещен выезд на полосу встречного движения, был открыто специально припаркован «КамАЗ» с длинной фурой, не оставивший водителям иного выбора, как пересечь для его объезда эту треклятую разделительную. А на пригорке «нарушителей» ждала бригада местных гаишников с биноклем, по-

представители городского управления образования, партии «Единая Россия» — в ее программе есть направление поддержки семьи и детства. Спустыми руками не пришел никто: вскоре у зеркала во всю стену выросла гора цветов, мячей, скакалок и обручей. Педагогов удостоили грамотами областного министерства образования, старших работников учреждения поощрили премиями. Среди награжденных Валентина Дьяченко: она проработала в детском саду тридцать один год, пройдя путь от нянечки до завхоза. Порадовались гости и за другую награжденную: двадцать лет на страже здоровья питания ребятишек шеф-повар Галина Резепкина. Каж-



ФОТО ЕВГЕНИЯ РУМАКОВА

дое утро она едет в центр правобережья с двенадцатого участка, чтобы ее маленькие подопечные были сыты.



ФОТО ЕВГЕНИЯ РУМАКОВА

Сто тридцать седьмой для многих взрослых стал малой родиной.

КИРИЛЛ СМОРОДИН.